

乌东部地区一边境哨所遭火箭弹攻击

至少30名政府军士兵死亡



10日,乌政府军在东部一个边境检查点警戒。 新华社发

新华社电 据国际文传电讯社11日报道,乌克兰政府军当天遭到乌民间武装的火箭弹攻击,至少30名军人死亡。

国际文传电讯社援引乌克兰内政部的消息报道说,当地时间11日5时许,乌克兰政府军在东部地区的一个边境哨所突然遭到火箭弹攻击,30名军人死亡,受伤人数不明。

乌克兰内政部表示,近几个月来,位于东部顿涅茨克州和卢甘斯克州的政府军营地和检查站不时遭到火箭弹之类的武器攻击,死亡人数不断增加。

今年6月中旬,乌克兰政府军一架运输机在卢甘斯克州被民间武装的炮火击落,机上49名军人死亡。

美国抗艾遭重挫 “治愈”女童 艾滋病复发

据新华社电 美国卫生官员和专家10日宣布,曾被认为“治愈”的一名美国艾滋病女童在停药两年多后体内再次检测出艾滋病病毒。这是医学界“抗艾”的重大挫折,说明攻克艾滋病的任务远比想像的复杂、艰难。

这名女童2010年出生,通过母婴传播感染艾滋病病毒。医生在她出生30个小时后使用3种抗逆转录病毒药物进行治疗,使其血液中病毒数量明显减少,并在一个月后降到常规检测无法发现的程度。当这名女童快两岁时,艾滋病病毒检测结果呈阴性。2013年3月,医生宣布她被“功能性治愈”,即体内艾滋病病毒被完全抑制,机体免疫功能正常。去年10月,医生进一步宣布她“也许被治愈”。医学界当时认为,这一病例说明,对母婴传播感染艾滋病病毒的新生儿在出生后及早治疗,或许能达到“功能性治愈”的效果。

但是,美国国家过敏症和传染病研究所10日说,本月早些时候,这名女童例行检查时在体内再次检测出艾滋病病毒,复查证实这一结果。检测还表明,她体内的T细胞水平下降,而艾滋病病毒抗体数量增加,说明艾滋病病毒在她体内积极复制。

专家们也表示,及早干预治疗艾滋病患儿可能还是一种有效方案,在相当长时间内避免用药。但这种治疗仍然难以彻底清除艾滋病病毒在人体内的藏身之地。

目前,医学界公认艾滋病已被“治愈”的唯一一人是一名叫做莫西·布朗的美国男子。他曾同时患有艾滋病和白血病,2007年接受了骨髓干细胞移植,此后艾滋病病毒检测一直呈阴性。

相关新闻

乌政府称已控制东部两州三分之二领土

据新华社电 乌克兰国家安全与国防委员会秘书帕鲁比10日说,乌克兰政府军目前已经控制顿涅茨克州和卢甘斯克州36个地区的23个地区,两州超过三分之二的领土在政府军控制之下,“叛乱分子”占领的地区一周来明显减少。

另据乌通社当天报道,乌克兰内务部部长顾问列琴斯基说,预计“反恐行动”将在一个月内结束。

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇当天在新闻发布会上说,当前解决乌克兰危机的第一要务是尽快落实7月2日俄罗斯、德国、法国和乌克兰四国外长达成的共识,尽快实现停火,避免造成新的伤亡。他驳斥了有关俄准备派遣维和部队进入乌克兰的说法。

俄外交部当天发表声明,对乌克兰军队再次炮击俄乌边境检查站提出抗议。

好享受高科技灭蚊灯

1小时 杀灭家中蚊子

蚊虫肆虐的夏季到了,如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季,不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

目前一种集光、电、空气流动等技术于一身的全自动高效节能LED吸蚊器正式面世。与传统的灭蚊器相比,LED全自动吸蚊器拥有鲜明的特点,它利用先进的诱蚊技术及蚊子身体轻会随气流飘动的个性,把蚊子吸入机内,途经高压电网灭杀,变被动为主动,轻轻松松就将蚊子杀死,其独特的四步灭蚊法,轻松解决蚊虫的困扰,让您及您的家人整个夏季都不再受到蚊子叮咬。

第一步 引蚊靠近

LED吸蚊灭蚊器蓝光灯珠光线相对较亮,从而起到吸引蚊虫对光的注意力。

第二步 诱蚊上钩

LED吸蚊灭蚊器的LED紫外线紫光,非常接近人体的温度感应与气味、对蚊子的诱惑力极强,让饥渴的母蚊疯狂地往灭蚊灯光中央靠拢。

第三步 气流吸蚊

光蚊虫靠近时,LED吸蚊灭蚊器外网的强力风扇起到吸入效果,强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第四步 电击灭蚊

LED吸蚊灭蚊器电流电网让饥渴的母蚊

一击致命!而且紫外线还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效,让室内空气保持清新、健康。

LED全自动吸蚊器除了能够高效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也有质的飞跃:(1)、不像传统驱蚊片、驱蚊器那样仅仅把蚊子赶走,过后蚊子又会回来了,LED全自动吸蚊器能够直接杀死蚊子;(2)、不使用化学药品,无毒,无味,无辐射,安全环保,老人孩子都可放心使用;(3)、无须任何辅助工具,直接接上电源即可使用。活动网罩内置安全开关,打开网罩高压电网内无电即可清洁,不用担心电网会有残留高压电的危险,简单、方便、安全;(4)、耗电非常低,即使是每天24小时使用,一个月不到3度电;(5)、光线柔和、静音,不影响睡眠,外观可爱,让你在炎热的夏季每天晚上都能拥有好睡眠。

市场售价:399元/台

现工厂价 135元/台

订购热线:400-086-7790

快递费29元需客户自理,订购两台以上免快递费(团购10台起可优惠)

不用药熏、不用药喷、不用粘鼠胶,插上“金刚猫” 蟑螂老鼠大逃亡

三周驱除蟑螂、老鼠健康干净享全年



炎热的夏季是蟑螂、老鼠活动频繁,繁殖迅速的高峰期,它们全身携带着上百种病菌和寄生虫,四处传播各种疾病,严重危害人类的健康。

蟑螂类害虫的警觉性非常高,传统的捕鼠灭蚊工具收效不大,无法彻底灭尽,有没有一种长期高效安全的方法?

近年我国在仿生学上取得了新的突破,历经10年研制出高科技电子产品——“金刚猫”。模仿蟑螂、老鼠的天敌发射出特定变化频率的电磁波、超声波令其不堪忍受,感到无法生存而纷纷逃离。该技术居国际领先水平。

“金刚猫”三大优势:蟑螂、老鼠逃光!

一、简单方便。50-75平方米的房子,只需插上一台“金刚猫”,蟑螂、老鼠跑光光。

二、安全环保。其辐射程度远小于手机、电视、电脑;电磁波对人如手电筒照在人身,无危险。

三、高效快速。一用就灵,安全高效。同时省去清理蟑螂尸体的麻烦,避免隐蔽角落中的尸体腐臭污染环境。

使用“金刚猫”,再无蟑鼠扰!

●1-2天后:发现家里蟑螂、德国小蠊四处乱窜,躁动不安,准备逃离;

●一周左右:室内的蟑螂老鼠基本消失,余下部分因受电磁波、超声波的刺激,行动迟缓,变傻变呆,可轻易拍死;

●三周之后:蟑螂、老鼠全部逃离,且无外来的进入。全面解除蟑鼠困扰。

紧急呼吁:以下场所急需“金刚猫”

●家庭安装:家人健康有保障

障。当你发现一只蟑螂时,至少有一百只在你周围,蟑螂、老鼠的繁殖能力惊人,“金刚猫”只要短短两三周就能把蟑螂、老鼠统统赶出家门,早一天使用早一天安全。

●超市、仓库:避免经济损失

超市和仓库存放大量货物,会吸引大量的蟑螂老鼠在此定居,无疑将遭受重大的经济损失。使用“金刚猫”杜绝蟑鼠泛滥成灾,保障仓库、超市的货物安全!

●食堂、饭店安装:卫生又安全

环境干净了,当然就顾客盈门,卫生检验轻松通过。

订购热线:400-086-7790

金刚猫厂价直销,仅限3天

每天不到几分钱,有效范围50-75平米/台

原价499元

特惠专享

199元/台

每天仅限500台



快递费29元,订购2台免快递费

